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08 квітня 2023 р. в м. Могилів-
Подільський проходив відкритий
чемпіонат Могилів-Подільської ТГ з
боксу
Переглядів: 1513
10 квітня 2023
В цих змаганнях участь прийняли 42 боксери з п'яти команд, а саме:

м. Шаргород,
представники Республіка Молдова,
СК «Фенікс» (Могилів-Подільський),
СК «Super Kids» (Могилів-Подільський),
вихованці Могилів-Подільської ДЮСШ.

На офіційній частині відкриття змагань були присутні міський голова Глухманюк Г.Г., який
звернувся з вітальним словом, побажав всім спортсменам успіхів та подякував нашим захисникам.
Окремо згадали про загиблих за Незалежність України, вшанувавши хвилиною мовчання.

Також були присутні начальник відділу з питань фізичної культури та спорту міської ради Дмитро
Савков, депутати Обласної ради Андрій Рудович та Олег Шевченко, депутати міської ради. Так як
змагання відбувалися в приміщенні ДЮСШ залу боксу, то найбільше представників було
представлено саме Могилів-Подільською ДЮСШ - 19 боксерів.
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В ринзі були дуже видовищні та безкомпромісні поєдинки, дехто приймав участь у змаганнях
вперше та, звичайно були і досвідчені боксери.

У першому поєдинку змагань приймали участь спортсмени супер вагової категорії +92кг., серед
дорослих наш чемпіон та збірник України Владислав Шилов, який не залишив жодних шансів
своєму опоненту.
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Наступний поєдинок також боксував наш представник, вихованець ДЮСШ Юрій Воробйов проти
боксера з Молдови, де був якісний та конкурентний поєдинок, в якому могилівчанин отримав
перемогу.

Також на цих змаганнях були результати поєдинків і з нічиєю, це стосувалося більш молодших
боксерів. Одним з найяскравіших поєдинків чемпіонату був поєдинок між дівчатами, вихованкою
ДЮСШ Іриною Овечкіною та представницею Молдови. Наша спортсменка не залишила жодних
шансів своїй противниці та впевнено перемогла.

В загальнокомандному заліку перше місце посіли боксери з Могилів-Подольської ДЮСШ, які посіли
16 перших місць, а саме: Владислав Шилов, Юрій Воробйов, Іван Довбощук, Матвій
Кордонський, Сергій Кучер, Ірина Овечкіна, Максим Копачинський, Кіріїл Рудий,
Олександр Чорнокнижний, Ростислав Городинський, Дмитро Чорнокнижний, Олександр
Ободовський, Тимофій Телішевський, Максим Цибульський, Богдан Пеншин, Артем
Висловський.
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Усі боксери були нагороджені грамотами та медалями, кращі спортсмени були нагороджені в
номінаціях за кращий поєдинок, за волю до перемоги. Також від спонсорів змагань спортсмени були
відзначені кубками та грошовими преміями.

Ці змагання ще раз показали, що в нашому місті є хороші боксери в різних вікових групах, де їх
незабаром чекають обласні, всеукраїнські та міжнародні змагання. Отож побажаємо нашим
спортсменам успіхів та перемог у наступних змаганнях.
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